

社保资金案使上海陷入丑闻之中

腐败人物链:从王成明到祝均一

成立于2002年9月的上海市政府金融服务办公室(以下简称金融办),最近接到的任务是将上海建设成为世界金融中心的各项事宜提上日程,其中最重要的是为将来的“世界金融中心”提供一个透明高效的制度环境。此时爆发的上海社保局长祝均一被“双规”案以及其后上海电气集团3名董事相继被“双规”的连锁反应,就显得很不合时宜。

上海以黄浦江为界,分浦东浦西,金融办在浦西,相继出事的劳动与社会保障局、上海电气也在浦西。几乎所有的政府决策部门,以及带有行政垄断性质的企业都在浦西。而浦东是“三资”企业和民营企业占大头。这种格局背后是上海发展的历史缩影。



王成明:上海电气董事长

股份“怪异”转让令人生疑

王成明4年前进入上海电气(集团)总公司。在王出事前,上海电气执行董事韩国璋已接受调查。这两人落马是因为上海电气副董事长张荣坤受到祝均一案牵涉,被监视居住。张荣坤同时还是上海民营企业福禧投资控股有限公司董事长,据报道,上海电气高管卷入,与福禧投资2004年入股上海电气一事有关。福禧投资成为上海电

气第二大股东,是精心安排的结果。2004年3月1日,上海电气集团有限公司发起成立,宝钢集团持股4.99%,福禧持股约5.55%。当年8月17日,上海电气(集团)总公司将4.99%股份转让给福禧;8月23日,宝钢又将4.99%股份悉数转给上海电气(集团)总公司。而此后上海电气重新注册为股份有限公司,张荣坤成为公司第二大股东。



张荣坤:上海电气副董事长

违规用社保金投资

那么张荣坤出事的导火索又指向何处呢?上海劳动与社会保障局下属的上海市企业年金发展中心将委托给工商银行上海分行的约32亿资金发放贷款给张荣坤的福禧投资,而福禧投资在收购上海路桥公司股权时只支付了13.62亿元现金,这已经是违规使用社保基金了。其余18亿被张用于其他项目。



韩国璋:上海电气执行董事

骗取巨额财政补贴

作为王成明的左右手,韩国璋早在8月初就已被“双规”。不少舆论认为韩国璋落马是由于利用“阳光保障计划”骗取巨额财政补贴。

上海电气人力资源有限公司是管理退养人员的一个工作平台,集团每年拨款1000万元。从2004年算起,阳光保障计划共实施了三年,总拨款应为3000万元。但第一年参保4198人,第二年

参保14918人,第三年参保8000余人,按一份保单58元计算,3年只需付出150多万元。尽管从第二轮开始,离岗下岗职工看急诊和住院就医进入自付阶段时,上海电气集团报销一半的费用,但这部分资金总额不会多达3000万,富余出来的“阳光保障计划”的资金去向成谜。

不过,从目前披露的信息看,韩落马更多可能还是由于受到张荣坤的牵连。



祝均一:上海社保局长

违规拆借社保基金

祝均一似乎搞不清楚谁是社保金的主人。上海市社保局下属的企业年金中心一共向福禧投资拆借36.5亿元,但4年间福禧只归还了2亿,尚欠年金中心34.5亿元。这可能是导致祝均一案的直接原因,但实际上祸根早已埋下。其中的症结在于祝均一主掌劳动与社会保障局,对社保金的处置有很大的话语权。据《新世纪周刊》



韩式整形美容临床基地 05年度中国医疗美容十强机构 江苏消费者信得过AAA级品牌

康美医疗整形美容 KANGMEI AESTHETIC & PLASTIC

韩式面部整形

圆您明星梦想

康美韩式面部整形经典:

【康美数据化隆鼻】——完美鼻型,数据决定 数据化精确设计,全方位鼻型重塑,力求整体自然协调,独特的韩式无痕技术,实现不露痕迹的改变,效果秀挺自然,迅速提升面部立体感,如果不泄密,真假无人能辨。

【康美脸型修改】——国字脸变瓜子脸 德国 MEDICON 及 AESCULAP 面部整形设备,韩国魔镜 3D 辅助设计,韩国经典内切口隐形术式,让你轻松拥有娇俏可人的瓜子脸。

【康美下巴整形】——翘丽下巴,妩媚动人 最能体现女人味的整形项目,众多韩国明星为此深深着迷,根据三庭五眼标准进行挖掘和设计,现场雕塑翘丽下巴,尽显你的妩媚与高雅。

【康美双眼皮成型】——神韵双眸,灵动自然 韩式双眼皮成型,追求自然美观的效果,除了让上眼睑外观变薄显得炯炯有神,还可以使睫毛自然上翘,增加眼睛的神韵,睁眼闭眼一样传神。

韩式精英团队 效果专家保证

柳大烈 主任医师、留日、留韩博士 中国韩式变脸第一人,全国整形外科学会委员,全军整形美容学组副组长,担任八种专业学术杂志副主编,从事整形美容专业30余年。

祁佐良 主任医师 博士 亚洲太平洋地区颌面外科协会会员,主要从事颌面畸形的治疗以及颌骨、下颌角等面部轮廓整形,完成国家卫生部、上海市科委、上海市卫生局等整形美容课题3项。

夏尧龙 留韩博士 韩国整形外科学会特邀访问学者,韩国 DUO 美容整形外科医院客座教授,国际美容外科学协会会员,上海第九人民医院研修生,从事美容外科20多年,成功实施7000多例整形手术。

邵宏 主任 日韩访问学者 中国医师协会会员,北京中日友好医院研修生,日本、韩国应邀访问学者,毕业于白求恩医科大学,专业从事美容外科临床与科研近20年,特别擅长于颌面部微创手术。

源自韩国的美丽承诺

360°细节完美主义

造物弄人,美丽与距离有距离 韩式变脸,康美精彩演绎 精英团队,授予手术艺术 美丽蜕变,圆您美丽梦想 惊艳容颜,让您沉醉其中.....